

北京亮相
期待出演
“潘金莲”

宋慧乔 告别银幕乖乖女

宋慧乔十九岁出演《蓝色生死恋》，一举成为韩国家喻户晓的女明星



◆温柔礼貌惹人怜

宋慧乔以自然美貌著称，但在热播韩剧《浪漫满屋》中，她饰演的韩智恩在被旁人嘲笑个子矮、腿粗短时对着镜子比照的搞笑片段，给观众留下了深刻印象。当这位美女出现在大家眼前时，记者发现她确实不高，大概在1.60米上下，但身材纤细、比例匀称，绝非片中所说那般。采访当天她并未浓妆艳抹，但一亮相就迎来啧啧称赞。

除了美貌，她高雅的举止更给人留下了深刻印象。采访时，宋慧乔不仅认真回答记者提出的每个问题，结束时她还微笑着感谢大家在如此冷的天气中赶来采访自己，并请大家在回家的路上要小心。

◆转型想演潘金莲

宋慧乔19岁出演《蓝色生死恋》，一举成为韩国家喻户晓的女明星。在韩国，和宋慧乔出道经历相似的几位女明星如今都已经走上了转型之路，当宋慧乔被问到什么时候转型时，她面带微笑地说：“你一定还没看《黄真伊》吧。”在这部电影中宋慧乔出演了一位成熟妖艳的朝鲜古代艺妓，电影上映后观众对宋慧乔的表演评价为“嘴角一抹狡黠的笑，仿佛看穿了一切”，这对于一直出演纯情少女的宋慧乔来说是很大的成功。此外，宋慧乔去年在一部恐怖片《崇拜物》中扮演了一个有灵异能力的女人。此前有消息称翻拍的《水浒传》要网络选秀，而潘金莲一角得票最高的正是宋慧乔，她似乎对这个“坏”女人也充满了兴趣和期待。

谈到与中国电影人的合作，宋慧乔列出了自己想合作的几位中国导演——刘伟强、王家卫、陈可辛，“很喜欢陈可辛的《甜蜜蜜》，看过刘伟强的《无间道》系列，还非常喜欢他早期的《一见钟情》。”至于最想合作的演员，则是巩俐、张曼玉以及梁朝伟。（王琳）

宋慧乔是韩国公认的天然美女，日前她成为夏士莲洗发水的代言人，为此首次在北京亮相。凭借偶像剧出道的宋慧乔，其纯情少女的形象深受观众喜爱，但在北京接受采访时她明确表示，已经决定告别银幕乖乖女的形象，除了愿意演恐怖片之外，宋慧乔对《水浒传》中的潘金莲一角也充满期待。

【宋慧乔】

生日：1982年2月26日
身高：164cm
体重：45kg
血型：A型
学历：韩国世宗大学电影艺术学系
家庭成员：父母和她，无兄弟姊妹
信仰：基督教
专长：游泳、弹钢琴

明星过年也很忙

大年初七，许多人会陆续回到工作岗位上，但在刚刚过去的春节，很多明星一直没闲着，依然登台用表演给大家贺岁，就算不用登台在家享受休闲时光，可说的也多是工作那点儿事。

【陶大宇】 做煎堆不要桃花运

陶大宇为迎接鼠年来临，特地请来点心师傅教他做煎堆，同时表示，他现在不想有桃花运，想要财源滚滚来。

一年到头，陶大宇最重视年三十晚上的团圆饭，每年一定抽时间与家人团聚。他有一年在内地拍戏，向导演请了一天假专程返港吃团圆饭，虽然来去匆匆，但他觉得这份相聚的温馨感很有意义。他觉得香港人人都只顾赚钱，平日经常忽略家人，很多人甚至连兄弟姐妹的生日都会忘记，反而记得替朋友庆祝，感觉很讽刺。

记者问恢复单身的陶大宇鼠年想不想有桃花运，他笑着说：“不想有桃花运，我要财运！现在我正在享受宁静，感情问题不会多想，动力会放在工作方面。其实未必有新恋情才会开心，我还有很多好朋友，工作之余可以相约一起打球、爬山、看戏，一点都不担心会寂寞，而且这件事（离婚）发生后，令我更珍惜与家人相聚的时间。”

【苏有朋】 美国开个唱

前段时间忙于筛选剧本的苏有朋，这个春节选择在美国开个唱，让海外歌迷一饱耳福。

据圈内同行透露，美国时间2月9日晚，苏有朋的演唱会在美国里诺如期举行，歌迷提前两个小时来到现场，演出开始时现场座无虚席。

演唱会结束后，苏有朋和粉丝们举行了一场温馨的见面会。苏有朋表示，自己的2008年将会是很有成绩的一年，将拍摄几部影视作品，自己会忙到疯狂。

【尚雯婕】 赴韩接受形体训练

3月1日尚雯婕将在北京举行个唱，为了能有好的表现，还没过完年，尚小三就随工作人员赶到韩国准备接受专业的形体训练。

她在2月12日凌晨写下博客，记录了到韩国第一天的行程：“赶机、上飞机、转机、再上飞机，便到达了传说中的‘形体训练之地’——韩国首尔。迎接、开车、到酒店、吃饭，再就是与形体团队的见面、交流，第一天的行程紧凑而轻松。晚上去了著名的开到早上4点才关灯‘东大门’购物中心，为第二天的训练准备了点东西。一切从简，为了迎接明天即将到来的魔鬼式训练……”

【李克勤】 个唱展示儿子靓照

李克勤2月10日晚在香港个唱上，首次公开了数十张儿子李立仁的靓照及全家福，更穿上印有儿子肖像的衣衫载歌载舞。

荣升爸爸的李克勤于10日晚举行《你的克勤演奏厅》首场演唱会，全场爆满，并获



父母、岳父岳母等人捧场，太太卢淑仪则在后台打点。其间有歌迷特别送上纸尿片，令李克勤兴奋得捧住“战利品”跑上台。

李克勤还特别换上印有儿子肖像的衣服演唱《小宝宝》，并有感而发地说：“我这两年有很大变化，结了婚、生了仔，好开心，在儿子还没出世前写了这首歌送给他，希望他快乐成长。”此时，大屏幕播出十余张李立仁的照片及一家三口全家福，让人备感温馨。

【刘若英】 为家人烹制狮子头

这个春节对“奶茶”刘若英来说，真是下厨、工作两不误。

原本在家习惯了饭来张口的她，不仅亲自下厨为家人做饭，更赶着在假期开工，为3月1日的上海演唱会做准备。

刘若英去年的工作日程一直排到小年夜，以往过年她都是回家吃现成的年夜饭，但这个鼠年，她决定亲自为家人做饭。当“奶茶”端出亲手做的“狮子头”时，味道得到了大家的称赞。

春节前，为了唱片和个唱宣传，刘若英冒雪在内地工作，如今趁着过年她赶紧在家休整一下，用她自己的话说，就是彻底当个“废人”，素面朝天天不见外人。

这几天，刘若英已进入开工状态，开始为3月1日的上海演唱会忙碌。“奶茶”对记者表示，这次的演唱会将在两个半小时左右，是她历年个唱中时间最长的一次。

【张靓颖】 观摩格莱美颁奖礼

第50届格莱美音乐奖于2月11日在美国洛杉矶揭晓，张靓颖在颁奖现场观看了盛典，并在博客文章《格莱美——今夜星光灿烂》中描述了自己此行的感受：

“格莱美的颁奖现场，让我看到了音乐的多元化，看到了音乐制作的顶尖水准，看到了音乐工业和商业合作的极致，看到了那么多音乐天才，看到了丰饶的音乐土壤，看到了那么多的跨界合作。”

“相对于星光灿烂的获奖名单，演出的阵容就稍微平淡一点。当然，即使看不到Justin、麦当娜、U2等人的现场表演，但当摇滚女王Tina Turner和Beyonce一起合唱时，也让我激动万分，尖叫不已。成熟的新人John Legend、郎朗等人也纷纷登场……星光灿烂，今夜无人入眠。”

【章子怡】 与男友出席 格莱美派对

2月9日，美国格莱美颁奖典礼开幕前举行了盛大派对。刚刚参加过央视春晚的章子怡，身着靓装与富商男友Vivi Nevo亲密相拥亮相，大秀恩爱。（据新华网）